

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЧЕРНІГІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»
ЦЕНТР ПЕРЕПІДГОТОВКИ ТА ЗАОЧНОГО НАВЧАННЯ

Кірова Поліна Андріївна

на тему
«ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ, АНАЛІЗ ТА АУДИТ
ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ»

(на матеріалах ПАТ «Поліграфічно-видавничий
комплекс «Десна»)

за галуззю знань 07 «Управління та адміністрування»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

Автореферат
випускної кваліфікаційної роботи
на здобуття освітнього ступеня «магістр»

Чернігів 2022

Випускною кваліфікаційною роботою є рукопис

Робота виконана на кафедрі економіки, обліку і оподаткування НУ
«Чернігівська політехніка»

Науковий керівник: к.е.н., доцент ПЕРЕТЯТЬКО Юлія Митрофанівна

Рецензент: ТУНІК Марина Володимирівна, начальник Першого міського
відділення АТ "Райффайзен Банк" у м. Чернігів

Захист відбудеться 21 грудня 2022 року о 9:00 годині на засіданні
Екзаменаційної комісії у НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ
«ЧЕРНІГІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

Завідувач кафедри д.е.н., професор

Ж.В. Дерій

Загальна характеристика роботи

Актуальність теми дослідження. Сучасний воєнний стан та екстремальні умови господарювання в Україні наполегливо вимагають удосконалення інструментів і технологій управління підприємствами з метою підвищення ефективності діяльності та максимізації фінансових результатів. У зв'язку з цим необхідно створити систему обліку, аналізу і контролю фінансових результатів, спроможну задовольняти запити всіх користувачів облікової інформації, особливо потреби оперативного менеджменту. Потреба в якісній економічній інформації, що достовірно характеризує фінансові результати, стала невідкладною, особливо для видавничих підприємств в умовах воєнного стану. Але, як свідчить практика, економічна інформація не завжди відповідає вимогам менеджменту. Відповідно удосконалення методики обліку, контролю та аналізу фінансових результатів є безперечно актуальним завданням для економіки видавничої галузі України.

Метою кваліфікаційної роботи є обґрунтування теоретичних аспектів обліку, аналізу та аудиту фінансових результатів та розробка рекомендацій щодо вдосконалення методичних підходів, прийомів і процедур з обліку, аналізу та аудиту фінансових результатів на підприємствах видавничої галузі України.

Відповідно до поставленої мети у кваліфікаційній роботі було визначено такі **завдання**:

- розглянути економічну сутність фінансових результатів;
- ознайомитись з обліково-аналітичним забезпеченням фінансових результатів;
- дослідити нормативно-правове забезпечення регулювання обліку, аналізу та аудиту фінансових результатів;
- провести оцінку організації обліку, аналізу і аудиту фінансових результатів ПАТ «Поліграфічно-видавничий комплекс «Десна»;
- розробити шляхи удосконалення організації обліку фінансових результатів на ПАТ «ПВК «Десна»;
- запропонувати напрями удосконалення аналізу та аудиту фінансових результатів підприємства.

Об'єктом дослідження є процес організації обліку, аналізу і аудиту фінансових результатів підприємства.

Предметом дослідження є сукупність теоретичних, методичних і практичних аспектів організації обліку, аналізу та аудиту фінансових результатів ПАТ «Поліграфічно-видавничого комплексу «Десна».

Інформаційною базою для написання випускної кваліфікаційної роботи виступили : дані річної фінансової звітності ПАТ «Поліграфічно-видавничий комплекс «Десна» за 2018-2020 рр., Статут підприємства, дані бухгалтерського обліку, нормативно правові документи, навчальна та монографічна література, результати наукових досліджень вітчизняних вчених у сфері обліку та аудиту

Практичне значення отриманих результатів. Результати дослідження спрямовані на вдосконалення методики й практики системи обліку, аналізу і аудиту фінансових результатів ПАТ «Поліграфічно-видавничий комплекс «Десна» та підвищення ефективності його діяльності.

Структура роботи. Випускна кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновку, списку використаних джерел і додатків. Основний зміст роботи викладено на 97 сторінках друкованого тексту 21 таблицю, 19 рисунків, список використаних джерел 121 найменування, 13 додатків.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ ВИПУСКНОЇ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ РОБОТИ

У вступі визначена актуальність випускної кваліфікаційної роботи, розкрито мету і завдання, об'єкт та предмет, наведена інформаційна база, практичне значення одержаних результатів та структура роботи.

У першому розділі **Теоретичні основи побудови обліку, аналізу та аудиту фінансових результатів підприємства** визначено, що фінансовий результат підприємства є основним узагальнюючим індикатором ефективності господарської діяльності. У науковому середовищі немає єдиного і чіткого підходу до пояснення поняття фінансових результатів компаній та їх наслідків. Аналіз, проведений у цьому дослідженні, надає докази, які підтверджують, що фінансові результати компанії більш тісно відповідають показникам її прибутку чи доходу в короткостроковій перспективі. Проте з довгострокової перспективи доцільніше оцінювати фінансові результати компанії через зміни у вартості чистого капіталу або зміни у вартості фінансових доходів суб'єкта господарювання.

Встановлено, що систему обліково-аналітичного забезпечення процесу контролювання фінансових результатів слід розглядати як взаємодію та єдність підсистем обліку, аналізу та аудиту, що виконують відповідні функції та взаємодіють між собою через інформаційні потоки в процесі формування та передачі якісної й оперативної обліково-аналітичної інформації її користувачам – суб'єктам контролювання. Головними складниками обліково-аналітичного забезпечення управління фінансовими результатами є формування методики обліку, аналізу, контролю і прогнозування фінансових результатів, що вимагає конкретизації складників аналітично-контрольованого процесу у межах організаційно-інформаційної моделі.

Для регулювання системи бухгалтерського обліку та встановлення єдиних правил в Україні було сформовано єдину нормативну базу обліку фінансових результатів діяльності, яка і знайшла своє відображення в нормативно-правових актах, зокрема у Законі України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», НП(с)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», П(с)БО 15 «Дохід», П(с)БО 16 «Витрати», МСБО 18 «Дохід», МСБО 23 «Витрати на позики», Концептуальна основа складання та подання фінансової звітності, МСБО 2 «Запаси», МСБО 16 «Основні засоби», МСБО 38 «Нематеріальні активи» та ін.

У другому розділі **ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ, АНАЛІЗУ ТА АУДИТУ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ПАТ «ПОЛІГРАФІЧНО-ВИДАВНИЧИЙ КОМПЛЕКС «ДЕСНА»**

Встановлено, за проведеним аналізом, що ПАТ «ПВК «Десна» є, відповідно, фінансово не залежним, має високу ліквідність, раціонально формує структуру свого балансу, має достатню прибутковість, про те воно не вчасно розраховується за своїми зобов'язаннями.

Виявлено, що для забезпечення ведення бухгалтерського обліку фінансових результатів в ПАТ «Поліграфічно-видавничий комплекс «Десна» створено бухгалтерську службу на чолі з головним бухгалтером. Відповідно до наказу про облікову політику на підприємстві у 2020 році діяла

журнально-ордерна форма ведення бухгалтерського обліку, а для спрощення обліку на підприємстві, починаючи з 2003 року, використовується автоматизована система управління підприємством Парус-Підприємство, версія 8, модулі «Бухгалтерія», «Закупки, Склад, Реалізація», «Управління фінансами».

Інформація, що відображається в прийнятих до обліку первинних документах, систематизується на рахунках бухгалтерського обліку в регістрах синтетичного й аналітичного обліку шляхом подвійного запису їх на взаємозалежних рахунках бухгалтерського обліку, тобто, при реєстрації автоматично формуються бухгалтерські проведення за окремо взятою господарською операцією. В «Парус-Підприємство» господарські операції типізують на основі типових операцій і на їх основі проводять окрему господарську операцію у міру ведення господарських операцій.

Рахунок 79 «Фінансові результати» застосовують ПАТ «ПВК «Десна» тільки в кінці року, щоб не ускладнювати записи в синтетичному і аналітичному обліку, а також раціоналізувати накопичування інформації про фінансові результати та складання Звіту про фінансові результати підприємства. На рахунку 79 відображають заключними записами за кредитом і дебетом накопичені протягом року на рахунках доходів і витрат відповідно доходи і витрати за видами діяльності підприємства. Рахунок 79 «Фінансові результати» закривається останніми заключними записами в кінці року шляхом перенесення із окремих субрахунків кінцевих сальдо прибутків або збитків на рахунок 44 «Нерозподілені прибутки (непокриті збитки) ». Залишки по рахунках доходів в бухгалтерському обліку підприємство переносить в кінці звітного періоду в форму фінансової звітності 2 „Звіт про фінансові результати”, а також, додатково розкриває в Примітках до річної фінансової звітності (форма № 5).

Підсумовано, що на ПАТ «Поліграфічно-видавничий комплекс «Десна» не раціональна організація бухгалтерського обліку. Синтетичний та аналітичний облік фінансових результатів потребує вдосконалення для підвищення оперативності та контролю за прибутком. Крім того, аудиторська перевірка фінансових результатів на ПАТ «Поліграфічно-видавничий комплекс «Десна» не проводилася, що є негативним фактом. Тому в подальшому доцільно провести аудиторську перевірку фінансових результатів ПАТ «Поліграфічно-видавничий комплекс «Десна».

Визначено, що у 2019 році найбільша втрата прибутку відбулась за рахунок збільшення витрат, зокрема адміністративних та витрат на збут, крім того негативний вплив на прибуток здійснило і падіння рівня доходів підприємства та зростання податку на прибуток. У 2020 році найбільша втрата прибутку відбулась, знов таки ж, за рахунок збільшення витрат зокрема адміністративних та фінансових і інших витрат, крім того негативний вплив на прибуток здійснило і падіння рівня доходів підприємства та зростання податку на прибуток.

У третьому розділі роботи **ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ, АНАЛІЗУ ТА АУДИТУ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ** з метою

удосконалення обліку фінансових результатів на ПАТ «ПВК «Десна» слід приділити увагу удосконаленню процесу формування інформації про фінансові результати в системі обліку, оскільки раціонально організована система обліку передбачає забезпечення потреб управління релевантною інформацією, зокрема задля отримання детальної інформації про доходи від реалізації пропонуємо розширити робочі плани рахунків підприємства та ввести рахунки третього рівня до рахунку 70 «Доходи від реалізації», та до субрахунку 791 відкрити два рахунки третього порядку: 7911 «Результат від операційної діяльності» та 7912 «Результат від іншої операційної діяльності», а до субрахунку 792 відкрити два рахунки третього порядку: 7921 «Результат від інвестиційної діяльності» та 7922 «Результат від фінансової діяльності».

ПАТ «ПВК «Десна» не використовує рахунок 91 «Загальновиробничі витрати» ми вважаємо, що це є недоліком облікової політики, адже списання всіх загальновиробничих витрат на рахунок 231 «Основне виробництво» призводить до завищення собівартості основного виробництва та зниження фінансових результатів господарської діяльності підприємства. Тому ми пропонуємо запровадити облік загальновиробничих витрат на рахунок 91 «Загальновиробничі витрати» з подальшим їх розподілом між виробленою продукцією.

В процесі дослідження особливостей документального оформлення операцій з обліку фінансових результатів на ПАТ «ПВК «Десна» було виявлено що на підприємстві відсутнє документальне оформлення витрат, які списуються на виробництво, що також є недоліком, адже відсутність документального підтвердження здійснення даної операції унеможливорює її відображення. Тому ми пропонуємо для документального оформлення списання витрат на виробництво використовувати накладну-вимогу на внутрішнє переміщення, яка використовується для разового відпуску запасів всередині підприємства, зі складу у виробничий цех.

З метою вдосконалення методики аналізу фінансових результатів на підприємстві ПАТ «ПВК «Десна» потрібно проводити аналіз частіше: щоквартально, щомісячно. Доцільно проводити аналіз більш детально: по відділам, за окремими групами продукції та за одиницями продукції підприємства. Для полегшення аналізу фінансових результатів рекомендуємо використовувати комп'ютерне програмне забезпечення Microsoft Excel, яке суттєво полегшує цей процес.

Вдосконалення аудиту фінансових результатів підприємству доцільно здійснювати за такими позиціями:

- вдосконалення нормативного забезпечення аудиту фінансових результатів;
- введення посади внутрішній аудитор-аналітик на досліджуваному підприємстві та налагодження контролю фінансових результатів;
- забезпечення своєчасного контролю фінансових результатів;
- визначення й підтримка оптимального розміру фінансових результатів;

ВИСНОВКИ

Для досягнення поставленої мети у кваліфікаційній роботі нами було вирішено такі завдання:

- розглянуто економічну сутність фінансових результатів;
- ознайомились з обліково-аналітичним забезпеченням та класифікацією фінансових результатів;
- досліджено нормативно-правове забезпечення регулювання обліку, аналізу та аудиту фінансових результатів;
- проведено оцінку організації обліку, аналізу і аудиту фінансових результатів ПАТ «Поліграфічно-видавничий комплекс «Десна»;
- розроблено шляхи удосконалення організації обліку фінансових результатів на ПАТ «ПВК «Десна»;
- запропоновано напрями удосконалення аналізу та аудиту фінансових результатів підприємства.

Аналіз літературних джерел свідчить про розходження думок щодо трактування поняття «фінансові результати» науковцями. Визначено, що фінансовий результат підприємства є основним узагальнюючим індикатором ефективності господарської діяльності. У науковому середовищі немає єдиного і чіткого підходу до пояснення поняття фінансових результатів компаній та їх наслідків. Аналіз, проведений у цьому дослідженні, надає докази, які підтверджують, що фінансові результати компанії більш тісно відповідають показникам її прибутку чи доходу в короткостроковій перспективі. Проте з довгострокової перспективи доцільніше оцінювати фінансові результати компанії через зміни у вартості чистого капіталу або зміни у вартості фінансових доходів суб'єкта господарювання. Систему обліково-аналітичного забезпечення процесу контролювання фінансових результатів слід розглядати як взаємодію та єдність підсистем обліку, аналізу та аудиту, що виконують відповідні функції та взаємодіють між собою через інформаційні потоки в процесі формування та передачі якісної й оперативної обліково-аналітичної інформації її користувачам – суб'єктам контролювання. Головними складниками обліково-аналітичного забезпечення управління фінансовими результатами є формування методики обліку, аналізу, контролю і прогнозування фінансових результатів, що вимагає конкретизації складників аналітично-контрольованого процесу у межах організаційно-інформаційної моделі.

На сьогодні в Україні сформовано єдину нормативну базу обліку фінансових результатів діяльності, яка знайшла своє відображення у Законі України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», НП(с)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», П(с)БО 15 «Дохід», П(с)БО 16 «Витрати», МСБО 18 «Дохід», МСБО 23 «Витрати на позики», Концептуальна основа складання та подання фінансової звітності, МСБО 2 «Запаси», МСБО 16 «Основні засоби», МСБО 38 «Нематеріальні активи» та ін.. Крім, того порядок обліку і аналізу фінансових результатів на промисловому підприємстві в Україні

здійснюється відповідно до чинних методичних рекомендацій з формування собівартості; вказівок, інструкцій, положень; плану рахунків бухгалтерського обліку; наказу про облікову політику підприємства; графіків документообігу, графіків виконання обліково-звітних та контрольно-ревізійних робіт і т.д.

Підбиваючи підсумки застосування форм та методів обліку і аналізу витрат та калькулювання собівартості продукції на промисловому підприємстві, зауважимо, що облік і аналіз витрат та калькулювання собівартості продукції на промисловому підприємстві досить складний в умовах реформування українського законодавства. Для покращення впливу обліку і аналізу витрат на формування собівартості продукції потрібно цю ділянку обліку постійно удосконалювати. Спростити систему оподаткування та звітності.

Предметом дослідження були обрані практичні аспекти організації обліку фінансових результатів на ПАТ «Поліграфічно-видавничий комплекс «Десна». ПАТ «ПВК «Десна» є представником видавничо-поліграфічної галузі України.

На сьогодні, перебування України у стані війни дуже сильно загостило проблеми організації поліграфічної промисловості, котра і до війни не працювала на повну потужність. Більшість учасників ринку вважають, що лише, деякі зміни в законодавстві дадуть змогу ринку надалі розвиватися, можна зробити висновок, що майбутнє поліграфічної галузі залежить від зміни мита на ввезення основної сировини поліграфії з – за кордону . Серед проблем, які обмежують розвиток видавничої галузі сьогодні, є і проблеми з грошовим потоком (багато роздрібних мереж затримують оплату), та висока вартість кредитних коштів.

Редакційно-видавничий комплекс випускає газети "Деснянська правда" та "Черниговская неделя", друкує періодичні видання, видає книги, брошури, виготовляє етикетки, буклети, блокноти, календарі, учнівські зошити, альбоми, бланки та іншу поліграфічну продукцію. На підприємстві надаються рекламні послуги. В загальному обсязі випуску промислової продукції ПАТ «Поліграфічно-видавничий комплекс «Десна» значна частина припадає на друкування газет, які виходять менше чотирьох разів на тиждень.

Основними конкурентами ПАТ «Поліграфічно-видавничий комплекс «Десна» на ринку являються, ТОВ «Видавництво «Аспект-Поліграф», ТОВ «Виробничо-комерційна фірма «Ранок», видавництва вищих навчальних закладів, Чернігівський державний центр науково-технічної і економічної інформації.

За проведеним аналізом, що ПАТ «ПВК «Десна» є фінансово не залежним, ліквідним, раціонально формує структуру свого балансу, прибуткове про те, не вчасно розраховується за своїми зобов'язаннями.

Для забезпечення ведення бухгалтерського обліку фінансових результатів в ПАТ «Поліграфічно-видавничий комплекс «Десна» створено бухгалтерську службу на чолі з головним бухгалтером. Відповідно до наказу про облікову політику на підприємстві у 2020 році діяла журнально-ордерна

форма ведення бухгалтерського обліку, а для спрощення обліку на підприємстві, починаючи з 2003 року, використовується автоматизована система управління підприємством Парус-Підприємство, версія 8, модулі «Бухгалтерія», «Закупки, Склад, Реалізація», «Управління фінансами».

Інформація, що відображається в прийнятих до обліку первинних документах, систематизується на рахунках бухгалтерського обліку в регістрах синтетичного й аналітичного обліку шляхом подвійного запису їх на взаємозалежних рахунках бухгалтерського обліку, тобто, при реєстрації автоматично формуються бухгалтерські проведення за окремо взятою господарською операцією. Господарські операції типізують на основі типових операцій і на їх основі проводять окрему господарську операцію у міру ведення господарських операцій.

Рахунок 79 «Фінансові результати» застосовують ПАТ «ПВК «Десна» тільки в кінці року, щоб не ускладнювати записи в синтетичному і аналітичному обліку, а також раціоналізувати накопичування інформації про фінансові результати та складання Звіту про фінансові результати підприємства. На рахунку 79 відображають заключними записами за кредитом і дебетом накопичені протягом року на рахунках доходів і витрат відповідно доходи і витрати за видами діяльності підприємства. Рахунок 79 «Фінансові результати» закривається останніми заключними записами в кінці року шляхом перенесення із окремих субрахунків кінцевих сальдо прибутків або збитків на рахунок 44 «Нерозподілені прибутки (непокриті збитки) ». Залишки по рахунках доходів в бухгалтерському обліку підприємство переносить в кінці звітного періоду в форму фінансової звітності 2 „Звіт про фінансові результати”, а також, додатково розкриває в Примітках до річної фінансової звітності (форма № 5).

На ПАТ «Поліграфічно-видавничий комплекс «Десна» не раціональна організація бухгалтерського обліку. Аналітичний та синтетичний облік фінансових результатів потребує вдосконалення для підвищення оперативності та контролю за прибутком. Крім того, аудиторська перевірка фінансових результатів на ПАТ «Поліграфічно-видавничий комплекс «Десна» не проводилася. Саме тому в подальшому доцільно провести аудиторську перевірку фінансових результатів ПАТ «Поліграфічно-видавничий комплекс «Десна».

У 2019 році найбільша втрата прибутку відбулась за рахунок збільшення витрат, зокрема адміністративних та витрат на збут, крім того негативний вплив на прибуток здійснило і падіння рівня доходів підприємства та зростання податку на прибуток. У 2020 році найбільша втрата прибутку відбулась, знов таки ж, за рахунок збільшення витрат зокрема адміністративних та фінансових і інших витрат, крім того негативний вплив на прибуток здійснило і падіння рівня доходів підприємства та зростання податку на прибуток.

З метою удосконалення обліку фінансових результатів на ПАТ «ПВК «Десна» слід приділити увагу удосконаленню процесу формування інформації про фінансові результати в системі обліку, оскільки раціонально

організована система обліку передбачає забезпечення потреб управління релевантною інформацією, зокрема задля отримання детальної інформації про доходи від реалізації пропонуємо розширити робочі плани рахунків підприємства та ввести рахунки третього рівня до рахунку 70 «Доходи від реалізації», та до субрахунку 791 відкрити два рахунки третього порядку: 7911 «Результат від операційної діяльності» та 7912 «Результат від іншої операційної діяльності», а до субрахунку 792 відкрити два рахунки третього порядку: 7921 «Результат від інвестиційної діяльності» та 7922 «Результат від фінансової діяльності».

ПАТ «ПВК «Десна» не використовує рахунок 91 «Загальновиробничі витрати» ми вважаємо, що це є недоліком облікової політики, адже списання всіх загальновиробничих витрат на рахунок 231 «Основне виробництво» призводить до завищення собівартості основного виробництва та зниження фінансових результатів господарської діяльності підприємства. Тому ми пропонуємо запровадити облік загальновиробничих витрат на рахунок 91 «Загальновиробничі витрати» з подальшим їх розподілом між виробленою продукцією.

В процесі дослідження особливостей документального оформлення операцій з обліку фінансових результатів на ПАТ «ПВК «Десна» було виявлено що на підприємстві відсутнє документальне оформлення витрат, які списуються на виробництво, що також є недоліком, адже відсутність документального підтвердження здійснення даної операції унеможливорює її відображення. Тому ми пропонуємо для документального оформлення списання витрат на виробництво використовувати накладну-вимогу на внутрішнє переміщення, яка використовується для разового відпуску запасів всередині підприємства, зі складу у виробничий цех.

З метою вдосконалення методики аналізу фінансових результатів на підприємстві ПАТ «ПВК «Десна» потрібно проводити аналіз частіше: щоквартально, щомісячно. Також потрібно проводити аналіз більш детально: по відділам, за окремими групами продукції та за одиницями продукції підприємства. Для полегшення аналізу фінансових результатів доцільно застосовувати комп'ютерні програмне забезпечення Microsoft Excel, яке суттєво полегшує цей процес.

Вдосконалення аудиту фінансових результатів підприємству доцільно здійснювати за такими позиціями:

- вдосконалення нормативного забезпечення аудиту фінансових результатів;
- введення посади внутрішній аудитор-аналітик на підприємстві та налагодження контролю фінансових результатів;
- забезпечення своєчасного контролю фінансових результатів;
- визначення та підтримка оптимального розміру фінансових результатів;

АНОТАЦІЯ

Кірова П.А. «ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ, АНАЛІЗУ ТА АУДИТУ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ» (на матеріалах ПАТ «Поліграфічно-видавничий комплекс «Десна»)

Випускна кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня «магістр» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування - НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЧЕРНІГІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

Мета випускної кваліфікаційної роботи – обґрунтування теоретичних аспектів обліку, аналізу та аудиту фінансових результатів та розробка рекомендацій щодо вдосконалення методичних підходів, прийомів і процедур з обліку, аналізу та аудиту фінансових результатів на підприємствах видавничої галузі України.

Завдання роботи:

- розглянути економічну сутність фінансових результатів;
- ознайомитись з обліково-аналітичним забезпеченням та класифікацією фінансових результатів;
- дослідити нормативно-правове забезпечення регулювання обліку, аналізу та аудиту фінансових результатів;
- провести оцінку організації обліку, аналізу і аудиту фінансових результатів ПАТ «Поліграфічно-видавничий комплекс «Десна»;
- розробити шляхи удосконалення організації обліку фінансових результатів на ПАТ «ПВК «Десна»;
- запропонувати напрями удосконалення аналізу та аудиту фінансових результатів підприємства.

Предмет дослідження – сукупність теоретичних, методичних і практичних аспектів організації обліку, аналізу і аудиту фінансових результатів ПАТ «Поліграфічно-видавничий комплекс «Десна».

Об'єкт дослідження – процес організації обліку, аналізу і аудиту фінансових результатів підприємства.

У першому розділі розглядаються економічна сутність фінансових результатів, обліково-аналітичне забезпечення та класифікація фінансових результатів, нормативно-правове забезпечення регулювання обліку, аналізу та аудиту фінансових результатів.

У другому розділі розкривається організації обліку, аналізу і аудиту фінансових результатів підприємства ПАТ «Поліграфічно-видавничий комплекс «Десна». А саме тенденцій та напрямів розвитку видавничих підприємств України, фінансово-економічна характеристика діяльності підприємства, організація обліку та аудиту фінансових результатів підприємства, аналіз фінансових результатів на ПАТ «Поліграфічно-видавничий комплекс «Десна».

В третьому розділі обґрунтовано шляхи вдосконалення обліку, аналізу і аудиту фінансових результатів підприємства.

Одержані результати можуть бути використані для удосконалення обліку і контролю на підприємстві, що сприятимуть підвищенню якості

облікового процесу в ПАТ «ПВК «Десна» та позитивно вплинути на кінцевий фінансовий результат діяльності підприємства.

Ключові слова: ФІНАНСОВИЙ РЕЗУЛЬТАТ, АУДИТ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ, ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНИМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ, ПРИБУТОК, ВИТРАТИ.